Les atomes, c’est un peu comme les lettres de I'alphabet, leur nombre est limité
mais elles peuvent former des milliers de mots. Les atomes, eux, peuvent former
des milliers de molécules.

Avec les lettres : A,B,C,D,E,F, G H,I J......

Je construis le mot « FADE » en attachant 4 lettres
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Je construis une molécule d’eau en attachant 3 atomes

La formule de cette mwc\(?u HZO‘I

Nombre d’atomes d’hydrogene : 2 Nombre d’atomes d’oxygene :1

2 H,O veut dire 2 molécules H,O

c’est a dire 2 molécules d’eau. & (i
2 H,O contient donc 4 atomes d’hydrogene 12 314
et 2 atomes d’oxygene

Ceci n’est pas une molécule car les atomes ne sont pas attachés.
Ce sont 4 atomes de carbone et ils s’écrivent 4 C ....




